
 

Vína mohou obsahovat siřičitany a stopy vajec A: 3,12 
 

Rozlévaná bílá vína 

 

Chardonnay – suché                                                           0,1l - 115 Kč  

1 | Itálie, Friuli, Vinařství Ronco Margherita 

Velmi lehké, svěží a ovocné víno určené pro gastronomii, lehčí víno vhodné pro 
každodenní napití, nekomplikované nebo alkoholem opojné. Doporučujeme ho 
kombinovat s lehčími pokrmy, drůbeží a těstovinami. 

 

Veltlínské zelené, MZV – suché                                                         0,1l - 115 Kč  

2 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Sedlák  

Pikantní, ovocité, nekomplikované, veselé, vhodné pro gastronomii, rauty, 
grilování. Doporučujeme ho kombinovat s lehčími pokrmy, drůbeží a 
těstovinami. 

 

Sauvignon, pozdní sběr Keramika – polosladké                                   0,1l – 105 Kč  

3 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Petr Skoupil    

Velmi jemně vyrobené polosuché víno z odrůdy Chardonnay. Víno je střední 
plnosti, dobré pitelnosti, rozpoznatelné čistou odrůdovostí a středně dlouhým 
závěrem. Je plné tropického ovoce spolu s máslovým podtónem. Doporučení 
pro běžné pohodové pití, lehké omáčky, drůbež, asijská kuchyně. 

 

 

Rozlévaná červená vína 

 

Cabernet, MZV – suché                                                                              0,1l – 105 Kč  

4 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Sedlák 

Lehké, pikantní cuvée z odrůd Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc a Cabernet 
Moravia. Barva lehčí, cihlová, ve vůni a chuti zelená tráva, černý rybíz, angrešt. 
Víno určeno pro běžnou gastronomii, pokrmy z masa nebo těstoviny. 
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Merlot Terre Sauvage I.G.P. BIO – suché                                               0,1l – 125 Kč  

5 | Francie, Lanquedoc, Château Gilbert & Gaillard 

Lehčí červené víno produkované v Bio režimu nedaleko středozemního moře, 
které slaností svého vzduchu ovlivňuje přilehlé vinice. Víno lehčího typu určené 
jako doprovod celé palety mas a těstovin.   

 

Malbec SEUL – suché, bez síry                                                       0,1l – 125 Kč   

6 | Francie, Cahors, Château la Caminade 

Plnější červené víno, vyrobené bez použití síry a jiných stabilizátorů. Zpracování 
částečně v nerezových tancích a částečně v dubových sudech. Vhodný 
doprovod pro pečená a grilovaná masa. 

 

 

 

Rozlévaná šumivá vína a sekty 

 

 

 

Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C., brut                                 0,1l – 110 Kč  

7 | Itálie, Veneto, Valdobbiadene, Vinařství Bellussi   

Exkluzívní prosecco vyrobené klasicky z odrůdy Glera, dvojitým kvašením 
v nerezových tancích za řízené teploty. Plné, ovocité, s dlouhou dochutí a 
dlouhým perlením. Vhodné jako aperitiv, jako doprovod různých lehkých 
pokrmů, ale také určené na pohodové a odpočinkové vychutnání.                               
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                                       Bílá vína tuzemská 

 

 

Müller Thurgau MZV – suché                                                                              522 Kč 

8 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Hrdina a dcera  

Vinice jsou vedeny v integrované produkci s nízkým zatížením a BIO kvalitě, 
veškerý sběr prováděn ručně.  Víno nabízí aroma muškátu a ovoce. V chuti 
můžeme rozpoznat tóny muškátu, citrusů a angreštu. Použita vlastní 
extrahovaná kvasinka, víno bez jakýchkoliv aditiv. Velmi dobře se hodí k 
předkrmům, výborný k rybě a měkkým sýrům. 

 

Rulandské šedé, pozdní sběr – suché                                  585 Kč  

9 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Sedlák 

Kvašení v nerezových tancích. Následně zrání 3 měsíce ve velkém dubovém 
sudu. Už ve vůni je patrná vyzrálost a kvalita hroznů. Vůně je plná, bohatá, 
příjemně ovocná, s tóny kompotovaných hrušek a citrusů. Chuť je opět plná, 
dlouhá, harmonická, jemně zaobalená hroznovým cukrem s pikantním 
závěrem. Vhodné kombinovat se šunkou, sušenými rajčaty, grilovanými rybami 
či telecím masem. 

 

Ryzlink rýnský, trať Dunajovský Kopec, pozdní sběr – suché                    595 Kč  

10 | Morava, Dolní Dunajovice, Vinařství Filip Mlýnek  

Velmi silný ryzlink s projevem vápenného podloží, velmi minerální s lehkou 
slaností na konci. Mícháno na kvasinkách metodou sur-lie po dobu 3 měsíců. 
Doporučujeme k různým úpravám ryb na grilu, těstovinám, jemným omáčkám. 

 

Sauvignon Blanc, pozdní sběr – suché, gravitační                                          754 Kč 

11 | Morava, Novosedly, Gravitační vinařství Vilavin 

Víno světle žlutou barvu se zlatavými odlesky. Ve vůni jsou výrazné tóny 
bylinek, černého rybízu a bezového květu. Má intenzivní a šťavnatou chuť, 
která připomíná černý rybíz, bílou broskev a angrešt. Doporučujeme k vařené 
šunce, bílým masům se smetanovými omáčkami, k rybám s výraznější úpravou 
či k mořským plodům. Skvělé s vyzrálými sýry. 
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Sauvignon Blanc Soul MZV – suché                                                                   785 Kč 

12 | Morava, Hustopeče, Vinařství Fabig 

Kupáž odrůdy Sauvignon Blanc z viničních tratí – Na výsluní, Růženy a Stará 
hora. Krásná, pronikavá vůně a chuť ovoce, zejména angreštu. Doporučujeme 
ke kořenitým jídlům, těstovinám s gorgonzolou nebo rybí omáčkou, k vařené 
šunce, bílým masům se smetanovými omáčkami, k rybám.  

 

Pinot Blanc, Vinohrádky, MZV – suché                                                      947 Kč 

13 | Morava, Kurdějov, Vinařství Gurdau  

Víno zlato žluté barvy s vynikající viskozitou. Vůně je intenzivní, s tóny žlutého 
ovoce, lipového květu a vanilky. Chuť je šťavnatá, ovocná, připomínající citrusy, 
žluté jablko a meruňky. V závěru pevná kyselina a minerální slanost. Delší závěr. 
Víno zrálo ve velkých dubových sudech, nerezovém tanku a v sudu Francois 
Frères typu barrique. Doporučení pokrmů – ryby, drůbež, jemné omáčky. 

 

 

Ryzlink vlašský, trať Liščí Vrch, výběr z hroznů – suché                               658 Kč 

14 | Morava, Dolní Dunajovice, Vinařství Filip Mlýnek 

 

Výborný, těžší polosuchý Ryzlink vlašský, po dlouhém dozrávání lehce 
napadeny ušlechtilou plísní Botrytis Cinerea, ve vůni velmi slaná mineralita, 
lehká rozinkovost, pikantní kyselinka a silní minerální závěr v chuti. Díky vyšší 
kyselince nepůsobí toto víno suchým dojmem. Doporučení – smetanové 
omáčky, těstoviny, aromatičtější pokrmy. 

 

Tramín kořenný MZV – polosuché                      575 Kč 

15 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Hrdina a dcera  

Unikátní klon alsaského Tramínu. Vinice jsou vedeny v integrované produkci, 
sběr pouze ruční. Použita vlastní kvasinka, školeno v nerezovém tanku. 
Doporučujeme k paštikám z husích jater, foie gras. Ovčím či kozím sýrům na 
konci stolování. Výborný k uzeným rybám či silně kořeněným jídlům asijské 
kuchyně. 

 



 

Vína mohou obsahovat siřičitany a stopy vajec A: 3,12 
 

Bílá vína zahraniční 

 

 

MIP COLLECTION BLANC – suché                                                                       855 Kč 

16 | Francie, Côtes De Provence  

Výborné víno světle žluté barvy se zelenkavými odlesky a velmi dobrou 
viskozitou. Vůně připomíná citrusové plody, jako jsou mandarinka a grepová 
kůra. V chuti široké, harmonické s dominantně ovocným projevem tropického 
ovoce a svěží kyselinou. Dlouhý závěr. Doporučujeme k mořským plodům a 
grilovaným pokrmům. 

 

Sauvignon Blanc AOC Touraine – suché                                                            595 Kč 

17 | Francie, Loira, Domaine Famille Gaillard, Chateau Thésée AOC 

Exkluzívní, pikantní Sauvignon, střední plnosti a delší dochuti. Jemná kyselinka 
na patře, typická vůně i chuť drobného ovoce. Vhodné na snoubení se sýry, 
drůbeží a smetanovými omáčkami. 

 

 

 

Sauvignon Blanc – suché                                                        885 Kč 

18 | Nový Zéland, Marlborough Saint Clair Family Estate 

Typický novozélandský Sauvignon s projevem po ovoci a bylinách, velmi 
pronikavý a zapamatovatelný.  

 

 

Grunner Veltliner Vier Zeiten – suché                                                               595 Kč 

19 | Rakousko, Weinviertel, Hagenbrunn, Weingut Schwarzboeck 
Lehké, základní a svěží Veltlínské zelené vhodné ke každodennímu pití s přáteli 
nebo u jednoduchého pokrmu. Víno s pěknou ovocnou rovnováhou a krásnými 
pepřovými tóny, na patře stejně osvěžující a harmonické jako ve vůni. 
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Grunner Veltliner Terassen – suché                                                                   595 Kč 

20 | Rakousko, Wachau, Weissenkirchen, Weingut Zottl 
Jemně vyzrálí veltlín, čistý terroir! Úžasná kořeněná vůně s ovocnými nuancemi 
a dotekem tabákových tónů, vícevrstvé a komplexní na patře.  Perfektní k 
tradiční vídeňské, waldviertelské a asijské kuchyni.  

 

 

Růžová vína 

 

  

 

Rosé Frankovka MZV – polosuché                                                                  358 Kč                                                  

21 | Morava, Velké Bílovice, Vinařství Sedlák 

Svěží a voňavá Frankovka rosé z produkce rodinného vinařství Sedlák. Víno má 
barvu čerstvých jahod. Ve vůni a chuti nabízí tóny jahod a malin. Víno má dobře 
vyváženou kyselinku a zbytkový cukr. Doporučujeme k ovocným salátům nebo 
méně sladkým dezertům s jahodami. 

 

 

 

MIP COLLECTION ROSÉ – suché                                   855 Kč 

22 | Francie, Domaine Des Diables – Côtes De Provence 

Víno provází fuchsiová světle růžová barva a výrazné aroma s převládajícími 
tóny citrusů a červených bobulí. V ústech je víno jemné s pocitem stejného 
aroma jako ve vůni a s dlouhým příjemným závěrem. Doporučujeme k mořským 
plodům, paštikám, sýrům a dezertům 

 

 

 

 

https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/blaufrankisch/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/rose/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/barva-vina/
https://www.viavini.shop/slovnik-pojmu/cukr/
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Červená vína 

 

   

 

 

Merlot, výběr z hroznů – suché                                                                          937 Kč 

26 | Morava, Dolní Dunajovice, Vinařství Filip Mlýnek  

Víno má hlubokou rubínovou barvu, ve vůni můžeme nalézt lékořici, sladký 
tanin, tmavé bobulové ovoce. Výrazná a plná chuť švestkových povidel a 
přezrálých višní s lehkým aroma skořice, čokolády a lehkého tónu vanilky. 
Doporučení – tmavá drůbež, pokrmy z hovězího masa, steaky 

 

Rulandské modré, výběr z hroznů – suché                                                       705 Kč 
27| Morava, Velké Bílovice, Rodinné vinařství Skoupil 

Nádherné, plné červené víno burgundského typu vyrobené klasickým kvašením 
v dubových sudech. Vyzrálé hrozny ze starých vinic s nízkým zatížením dali 
tomuto ročníku neopakovatelnou vůni a chuť. Víno je vhodné k pokrmům 
z hub, hovězímu masu a zejména k hovězím líčkům.  

 

 

 

 

 

Chianti Bio Organic, D.O.C.G. - suché                                               765 Kč 

28 | Itálie, Toskánsko, Vinařství Villa Ilangi 
Kupáž místních červených odrůd Sangiovese, Canaiolo a Merlot. Chianti má 
rubínově červenou barvu. Vůně připomíná červené bobulové ovoce s 
nádechem bylinek. V chuti je elegantní, plné se svěžími tóny višní, jahod, a 
červeného rybízu. Doporučujeme ke steakům, pokrmům z červených mas a 
středně zralým sýrům. 
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Brunello di Montalcino, D.O.C.G – suché                                                     2.793 Kč                                                                         

29 | Itálie, Toskánsko, Montalcino, Vinařství Belpoggio 

Toto Brunello má tmavě rubínovou barvu s s granátovými odlesky, které se s 
věkem zintenzivňují. Má velmi bohatou a intenzivní vůni s nádechem sladkých 
lesních plodů a čokolády. V chuti je víno harmonické s tóny bobulového ovoce a 
nasládlými taniny. Je plné s dlouhým závěrem. Doporučujeme k červenému 
masu, zvěřině, výrazným omáčkám a vyzrálým sýrům. 

 

Barolo Boschetti Gomba, D.O.C.G. - suché                                                   2.096 Kč 

30 | Itálie, Piemont, Barolo, Vinařství Boschetti Gomba  

Víno je vyrobeno z hroznů odrůdy Nebbiolo. Má rubínově červenou barvu. 
Vůně nabízí pronikavé aroma růží, lékořice a koření. V chuti připomíná zralé 
červené bobulové ovoce. Dále můžeme, stejně jako ve vůni, nalézt stopy 
lékořice a koření. Doporučujeme k pečenému a dušenému masu, pokrmům 
s lanýži a zralým tvrdým sýrům. 

 

 

Barolo San Ponzio, D.O.C.G. – suché                     2.650 Kč 

31 | Itálie, Piemont, Barolo, Vinařství Collina San Ponzio 

Skvělé červené víno z rodinného vinařství uprostřed vyhlášené oblasti Barolo. 
Vyzrálé plné červené, typická odrůda Nebbiolo dává vínu školenému 
v dubových sudech jak ovocitost, tak pěkné tříslo. Vhodné k tmavým masům, 
zvěřině, těstovinám.   

 

Negroamaro „F“ San Marzano – suché                                                   1.990 Kč 

32 | Itálie, Puglie, Vinařství San Marzano 

Barva vína je téměř neprůhledná, hluboká s odlesky antracitu a s lehkými 
nuancemi fialky. Aroma vína je intenzivní, plné s nádechem zralých černých 
třešní, povidel, švestkového kompotu, sladkého koření. V ústech je F explozí 
chutí, je plné, opojné, velmi komplexní s hedvábným průběhem a decentní 
tříslovinou v závěru. Velmi unikátní víno, které skýtá mnoho kulinářských 
zážitků. 
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Primitivo di Manduria – suché                                                                         1.990Kč                                                                     

33 | Itálie, Puglie, Vinařství San Marzano 

Vůně ovocná s tóny švestky, třešňového džemu a tabáku. Chuť lehce pikantní, 
jemné a bohaté s tóny kakaa, kávy a vanilky na konci. Doporučujeme podávat 
při teplotě 16-18°C k předkrmům, těstovinám, masu a rizotu. 

 

 

 

 

Shiraz Fat Baron – suché                                                                                      750 Kč 

34| Portugalsko, Vinařství Ermelinda 

Barva vína vykazuje velmi tmavé až černo-fialové odlesky. Ve vůni můžeme 
najít sladké tóny po vanilce, malinovém džemu nebo čokoládovém dortu. 
Jemné náznaky třísloviny a výborná chuť se stopami dubového sudu. Víno je 
velmi vhodné k modrým sýrům a zvěřině. 

 

 

 

Zinfandel – suché                                                                                                   890 Kč 

35| Spojené Státy, Napa Valley, Taster Wine 

Víno středně plné, vůně drobného ovoce, jemné koření, barvou připomínající 
Pinot Noir. V chuti vyrovnaná kyselinka, tříslovina a ovocitost. Středně dlouhé. 
Hodí se ke zvěřině, vepřovému a zejména uzenému masu. 
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Cabernet Sauvignon Beyond Big! – suché                                                      1990 Kč 

36| Spojené Státy, Napa Valley, Taster Wine 

Plné elegantní víno s vůní černého rybízu a černých třešní, doprovázené 
náznaky kořenitosti, karamelu a vanilky. Pro tento skvělý americký Cabernet 
Sauvignon byly použity pouze výběrové hrozny z vinohradů Centrálního pobřeží 
v Kalifornii, školení v sudech z amerického dubu pro zvýraznění charakteru 
odrůdy. 

 

Šumivá vína a sekty 

  

 

Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G. – extra dry                            780 Kč                                                                                                                           

37| Itálie, Veneto, Vinařství Bellussi   

Exkluzívní prosecco vyrobené klasicky z odrůdy Glera. Plné, ovocité, s dlouhou 
dochutí, lehce na zbytkovém cukru. Vhodné jako aperitiv a doprovod různých 
lehkých pokrmů, ale také určené na pohodové a odpočinkové vychutnání.                                                                                                                
   

 

 

Champagne Lombard Cuvée Extra Brut, Blanc de Noirs Premier Cru   

                                                                                                                               2.921 Kč                                        
38| Francie, Champagne, Épernay, Maison Lombard                                                                                                                   

Krásné Pinoty Noirs z vinic Premier Cru. Elegantní rovnováha mezi svěžestí a 
aromatickou bohatostí. V chuti je velmi gurmánské, stopy bílých dužin 
tropického ovoce a ve vůni cítíme opět výrazné ovoce. Doporučení – slavnostní 
víno pro mimořádné příležitosti. 
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Möet Chandon Imperial brut                                               2.800 Kč 

Francie, Champagne 

Möet Chandon Imperial brut                       MAGNUM 1,5l     5.000 Kč 

Francie, Champagne  

Bollinger CUVEE  BRUT                                                                                      4.000 Kč  

Francie, Champagne     

 

 

Bohemia Sekt Prestige Brut                                                                                 677 Kč 

Bohemia Sekt Prestige Chardonnay                                                                  722 Kč 

Bohemia Demi Sec                                                                                                 360 Kč 

Bohemia Brut                                                                                                          395 Kč 

Nealkoholický Bohemia Sekt                                                                 365Kč 


